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A koronázás színhelyén, a Szentháromság- 
téreu nagy igyekezettel és szorgalommal folyik a 
diszités munkája, amelynek vezetője gróf Bánffy 
Miklós. A koronázó Mátyás-templom belső diszilő 
munkájának tervét ő maga készítette, a Szent­
háromság-teret és a Halász-bástyát pedig Tőry 
és Pogány építőművészek tervei szerint díszítik 
föl. A Szentháromság-szobrot a Mátyás-templom­
mal enyhén emelkedő ut fogja összekötni, amelyen 
a király a királynéval és a főpapsággal az eskü 
helyére vonul. A Szentháromság-teret, a királyi 
palotával összekötő útvonalat Györgyi és Koós 
építőművészek tervei szerint díszítik föl. A koro­
názási eskü rajzát Falus Elek tervezi és készíti. 
A művész egy hatvan centiméter hosszú és negy­
ven centiméter széles, aranyozott sötétbarna sáv­
val keretezett pergament-láblát tervez, amelynek 
két oldalán lesz a királyi eskü szövege, magyar 
rajzmotivumokkal. Az eskümintát erről a perga­
m enből olvassa föl a hercegprímás a király előtt. 
A hitlevél heraldikai formáját Csonki Dezső or­
szágos levéltáros adta meg. A tiz lapból álló 
pergamentkönyvet Galamb Ferenc iparrajziskolai

tanár készítette, a szöveget Belting Ferenc, az vóros házinyomdája 1919. 
iparművészeti iskola tanára rajzolta.

Nepalleck szertartási igazgató és Szegedi-Ma- 
szák Aladár udvari tanácsos kedden délelőtt meg­
tekintették azokat a termeket, amelyekben a királyi 
család lakni fog és intézkedtek a bútorok elrende­
zése iránt. Nepalleck egyébként Budapesten ma­
radt, hogy az előkészületek további munkáiban 
rászív egyen.

A szent korona ujjábélclésére is megtörtént az 
intézkedés és Károly király fejmértékét ma adták 
át a korona bélelő jenek.

A törvényhatóságok is nagyban készülnek a 
koronázásra. Sándor János belügyminiszter a tör­
vényhatóságoknak a következőkben adta meg az 
utasítást:

—  A király és a királyr megkoronázása de­
cember 30-án fog végbemer b A koronázás ezúttal 
a háború okozta rendkiv' i körülményekre és a 
nemzeti gvászra való tekinteltpl c/iikpKh L-prelek 
közt fog lefolyni és azon a törvényhatóságok csak 
háromtagú küldöttséggel vehetnek részt, akiknek 
egyike a törvényhatóság zászlóvivője lesz. A kikül­
döttek díszruhában jeleimek meg, tehát a koroná­
zási ünnep alatt a gyászruha viselése és a gyászjcl- 
vények alkalmazása is fel van függesztve.

A belügyminiszter felkéri a törvényihatóságot, 
hogy a koronázási halomhoz saját területének tör­
ténelmi nevezetességű helyeiről öt kiló súlyú tiszta 
földet sürgősen küblién fel.
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